



BCU Cluj / Central University Library Cluj
 No. 14.

**A' FELS. R. CSASZARNAK ÉS A. KIRALYNAK
 KEGYELMES ENGEDELMÉBÖL.**

*Költ Bétsben Pénteken Augustusnak 15-ik napján,
 800 ik ezteendőben.*

B é t s.

Nápolyi Királyné Ő Felsége Olasz Országból ide való utazásáról következő jelentést közöl a' Bétsi udvari Diarium 6; ix darabja a' Publicummal: Augustusnak 1 ső napján, esteli 8 óra-
 kor érkezett Ő Királyi Felsége vele lévő úri tár-
 saival egyetemben a' *Triesti* kikötő helybe. Vele
 együtt utaznak *Leopold, János, és József* Kir. her-
 czegek, és *Mária Kristina, Mária Amália, és Má-
 ria Antonia* Kir. herczeg kis Asszonyok. Továb-
 ba *Anglus Admiral Nelson, Lord Hamilton* és fe-
 lesége; herczeg *Luzzi* Ő Kir. Felségének első
 udvari mestere; herczeg *Belmonte Pignatelli, Car-
 dinalis Ruffo, és Isnello* Grófné. — Azon flotilla,
 a' mellyen Ő Kir. Felsége a' *Triesti* kikötő hely-

be bé ment, 4 Orfz fregatból 1 brigantineből, és 1 Cs. K. fregatból állott. — A' következett napon, 11 óra tájba dél előtt az oda való Cs. K. Gubernátor és commandirozó Generális, minden nevezetesebb Cs. K. polgári és hadi tiszviselővel együtt udvarlására mentek Ő Felségének, és mind az oda való kastélyban, mind a' Cs. Kir. hajókon 21. ágyú lövések tétettek tiszteletére.

A' Cs. és Kir. Olasz Országi ármadia commandirozó vezérjének, B. *Mélas* L. Generalissának hivatalbeli jelentése szerint, kedves vitéz hazánkfia, Gróf *Hadik* F. M. Lajtinánt, a' *Marengói*, Junius 14 ikén történt véres ütközetben kapott sebeiben, Piemontnak *Alessandria* nevű városában, Julius 21-ik napján megadó Clujnek halálát az egész Cs. K. ármadia felettébb fájlalja. A' szokott exequiak Julius 31-ikén tartattak a' B. *Mélas* fő hadi szállásán.

Egy Olasz Országi közönséges levél ekként adja elő ezen meg holt vitéz hazánkfiának eltemtetését: „A' maga sebeiben, Julius 21-ik napján, *Alessandriában* meg holt F. M. Lajtinant Gr. *Hadik*, az ott lévő Francia Commendánsnak intézetjei szerént, a' következett napon, minden ki gondolható tiszteffel, az oda való fő templomban el temettetett. Az ott lévő Francia katona őrizet, minden felsőbb és alsóbb rangú tiszteivel együtt jelenváltak ezen halotti pompán, és a' szokott gyalogság tüzelésén kívül, a' bástyákon lévő ágyúk is ropogtak, ennekfelelte, e' világból lett ki múlása után, egész el temetetéséig, minden fél órában, egy ágyú süttetett ki.

Egy *Weisz Márton* nevezetű ide való Kaffé főző, kinek városban lévő kaffé házának fogoly a' czimere, a' nem régiben támadt tűz által megkárosított Posen városi lakosok számára 160 forintot olvasott le Gróf *Saurau* Financialis Minister Ő, Excellentiájánál, a' ki is Gróf *Pálffy* Magy.

Kir. Fő Cancellarius Ó Excellentiájához küldötte azon summát.

Olasz Ország.

A' *Majlandi* 20-ik Juliusi közönséges levelek szerént, minden hónapban, két millió livert tartozik a' *Cisalpina Respublika*, az ott lévő *Fr. ármadiának* tartására fizetni, és mivel e' sem volna elegendő, minden fekvő jószagra, 1 scudiól 8 *denier* taksát kell adniok. (Olasz Országban kétféle Scudi vagyon, ugymint arany és ezüst Scudi, az elsőb, kevés héjján 2 forint, az utólsóbb pedig 1 for és 30 kr. A' *denier*, vagy *denár* hasonló egy Német pénzhez.) Illyetén takfa fizetés alá vettek a' kereskedők is,

Ennekfelette azon 15000 főből álló *Olasz Ország* *corpuſt*, a' mellyet *General Berthier* *Francia* országból oda vitt, 10000 *recrutával* tartozik a' *Cisalpina Respublika* szaporítani, a' mellyel 25000 főre fog menni ezen újonnan született *Köz Társaságnak* *ármadiája*.

Minekelőtte *General Berthier* *Pedemontium* ből *Párisba* ment volna, minden azon *herczegségbeli truppokat* esküvéssel kötelezett a' *Francia Kormány* szék hiységére, és a' *Fr. Comman* *dans* eránt való engedelmessegre, a' mellyek valamint előbbi tisztyeiket és zárlóikat, úgy forma ruhájokat, és fenyítékjeket is meg fogják tartani, és egyedül a' *belső tsendességnek* fenn tartására lesznek kötelesek vigyázni.

A' *Német Ország* *fegyver nyugvás*, *Julius* 22-ik napján hirdettetett ki *Mailandban*, és mingyárt akkor félbe szakasztódtak a' további tábori készülétek. — *Masséna* *Generalis* is azon napon utazott onnan *Turinba*. Onnan lett elmentetele előtt, illyetén foglalatú hirdetményt tette ottan közönségesse: „Még el sem fordította a' Fő *Conzulegészlen* az ellenséget, 's allig helyheztetett benneteket előbbi *szabadtságotokba*, midőn már is a' következő dolgoknak rosz ki

menetelével kívánnak titeket a' ti titkos ellenségeitek nyugháttalankodtatni. De a' többi közt egyetlen egy igaffág is elegendő azoknak meg táfoltatásukra, a' melly ebből áll, hogy a' jelenvaló környülállások közt bizonyosnak lehet a' békeséget tartani. És ha valamiképen boldogúlma is fortéyos feltételében Anglia, még is elegendő volna azon két győzedelmes armadia, a' melly naponként mind több hadi néppel szaporítatik, az ő gonosz Izándékjának semmivé való tételére."

Nápoly Országban még most sem állott tökéletesen a' tsendesség helyre. A' minap közönségeslé tételt amnestia alkalmasóffágával is kén-
 telen volt a' Central-University Library Cluj pártosok közül 800-at a' tömlöczben meg tartani. Alig hirdetődött ki azon amnestia, midön már újabb titkos békételenségek tapasztaltattak a' köztsendesség még háboritói közt, a' mellyek miatt ismét 400 fremély fogattatott el.

Genovában egy keveset kissébb most a' mortalitás, miat volt ennekölte néhány héttel.

Frantzia Respublika

Bonaparte Fő Conzul még most is Párisban vagyon, és femmi környüiállásból ki nem lehet azt húzni, a' mit néhány köönséges levelek ról. La hirdedgették, hogy tudniillik ő maga is a' Ré-nusi Fr. armadiához fogna menni. — Cs. K. General *St. Julien*, és a' Fő Conzulnak első Adjutansa *Duroc*, tudniillik az, a' ki minap *Berlinben* volt, és ott mindenek előtt nagy kedvességet szerzett magának, együtt indultak ki Párisból; hogyha az ez által küüdetett békeességes szikkelyeket a' Bécsi Fels. Udvar el fogadja, úgy osztán igen kevés ideig tartó Congressus fog lenni, a' mellyben mindenek el intéztetnek.

Minekelötte General *Zach* Párisból el ment volna, a' Versaliában lévő fegyveres manufacturát meg látogatta, 's nagyon magasztalta más

nap a' Fő Conzurnál lévén ebéden. Ebéd után két igen szép pistolt küldött néki *Bonaparte* a' hadi dolgokra ügyelő minifter által.

A' Párisi Nationale Institutumnak utólsó gyűlésében maga a' Fő Conzul is, mint annak Elő-ülője jelen lévén, a' többi közt az Olasz Ország utólsó expeditiója is elő fordult. Sokan láttatván azon tsudalkozni, hogy a' *Marengói* véres ütközetben, a' mellyben sok ideig hanyatlott a' Fr. armadiának szerentséje, magán legíteni, 's győzedelmeskedni tudott. Erre ekként felelt a' Fő Conzul: „Uraim nem kell rajta tsudalkozni, én ott is mindeneket a' józan okosság regulája szerént miveltem. *BCU Kegyelmetek penzo armadiákat nem commandiroznak, mindazáltal pennaival való háboruikban is akként szoktak mivelni, mint én tselekedtem, mivel ellenkezőiknek tökéletes meggyőzésekre mindenkor rezervába hagyják a' leg erősebb argumentumjaikat.*“

A' Máltai szigetben lévő Francia őrizetnek jelenvaló állapotjáról illyetén tudósítást küldött a' Fő Conzul a' Senatushoz: „Két esztendőtol fogva sok szükséget látott és viselt a' Máltai katonai őrizet. A' midőn az ott lévő katonaság a' Francia új Constitutióra megesküött volna, egy szersmind arra is esküvéssel kötelezte magát, hogy az utólsó kenyér falatig fogja magát védelmezni, és inkább kíván azon győzhetetlen erőslégnek omladványai alá temettetni, mint sem magát feladni. Ugy gondollya a' Fő Conzul, hogy nem mutathatna a' Francia nemzet azon derék katonaság eránt való jó indulatjának és háladatosságának világosabb próbáit, mintha az oda való *Commendant Vaubois* Generálit a' Senatus közze fel venné.“

E' mellett illyetén jegyzéseket küldött a' Fő Conzul azon Senatushoz: „*St. Remy* Adjutans, a' ki Majus 5-ikén evezett ki a' Tuloni kikötő helyből, azon hólnapnak végén *Máltába* jutott. Az

a' *Bombarde* nevezetű hajó, a' mellyre ő akkorült vala, az ellenséges hajóknak ágyú lövöldözései közt ment be azon szigetbe. — Azt belzéli St. Remy Adjutans, hogy az oda való ispotályban 40 betegnél több nints, és hogy a' több katonaság frissen és jó egészségben van. Az ostromnak első elztendejében, tsak nem mindenik szemfájást szenvedett, hanem már most egészen hozzá szokott az oda való levegőhöz. Az egész őrizetnek fejeér gyapotból szőtt vászonzól tsinált öltözetje vagyon, a' lábbelie pedig gyapjú kaptzából áll. Minden katonának egy kertetskéje van, a' mellyet ő építget, és a' mellyben néki annyi hüvelykes betemény terem, hogy maga lisztet is készíthet, a' lakosoknak is el adhat belőle. Eleinte sok batteriát készítettek, és sok bombit akartak az ostromlók a' várasba bé hányni, de mivel nem bóldogúlhattak, attól is meg szüntek. — Generál *Vaubois* lassan lassan mind ki küldötte onnan a' lakosokat, úgy hogy, 3 vagy 4 ezernél több ott nem maradt. Az ártilléria szolgalatjára 400 öszvér vagyon a' várasban, malmok is elég van. — A' jövő tél közepéig elégendő kenyere van a' katonáknak őrizetnek. Egyébb erant vigán tölti idejét, minden este muzsika és komédia van a' fő piacon — Adjutans St. Rémyt, a' ki a' Fr. Republikának jelenvaló állapotját nékiek meg beszélte, rendkívül való örömmel fogadták. Néhány tsónakok szüntelen haláztatban foglalatoskodnak, és Generál *Vaubois* egész magazinumot töltött meg bé szózott hallal, a' mellyből sok haszna van az őriző seregeknek. Minden katonának egy kis udvarkája van, a' mellyben tsirkéket és tengeri nyúlakat nevel. — Az artilléria is jó állapotban van. Az azon várat védelmező erősségek meg újitattak, 's a' leg jobb állapotba helyheztetődtek. Ágyú is ezer darab találtatik abban, a' mellyek minden szükséges dolgokkal fel vagynak ruháztatva. — Gen. *Vaubois*, Gen.

Chanex, az ártilleriának Commendánsa, General *Denzel*, Contre-Admiralis *Villeneuve* a' kikötő helynek Commendánsa, és minden ott lévő tisztek szép harmóniában élnek egymással, 's mindnyájan egyenlő szívvél és akarattal bírnak. — A' katonák azt mondják, hogy ők ki töltik 4 esztendei szolgálatjoknak idejét. — Adjutans St. Rémy egy felucken (könnyű, keskeny, és a' tengar partja szélein evező hajótskán) jött vissza, gyakorta fél mélföldre ment el az Anglus hajók mellett, a' mellyek hogy ötet eszre ne vegyék, le szedette a' hajó vitorláját, 's evező lapátokkal segített magán.

Leg közelebb azt végzettek a' Conzulok, hogy azok az emigransok, a' kiknek szabadság engedődött a' hazájokba való vissza menetelre, ingyen se várják el adatott jószágjaiknak ki pótoltatását, és hogy azok az emigransokhoz tartozott örökségek, a' mellyek el adattak ugyan már, de mivel azoknak árrát a' vevők le nem fizethetvén, töllök vissza vétetődtek, ennekutánna is mint nemzeti jószágok úgy nézettefsenek, és el is fognak adattatni.

Továbba Niederlandiára, avagy Cath. Belgiumra nézve is azt végzették, hogy mivel herczeg *Ahrenberg* tévelyedésből töröltetett ki az emigransok laistromából, és azon történetből szabaditattak fel a' sequestrum alól a' jószágai; tehát ötet sem lehet a' közönséges békeességig azon örökségeinek birtokába vissza tenni.

Német Birodalom.

A' Würtembergi herczegségbe 22000' főből álló Francia gyalogság, és 8000 lovas katona szállitatott bé kvártélyba. — Cath. Belgiumból, és Francia Országból is sok segítő seregek mennek a' *Moreau* fő vezér ármadiájához. — A' Bambergi Püspökségre 100000 tallér contributiót vettetett ő, mellynek minél előbb leendő ki fizettetését nagyon is sürgeti. Sok Német Or-

szági deputatusok, a' kik héjába esedeztek a' reájok vetett nagy hadi adónak meg kissebbitésért. Párisba utaztak,

Az *Ulmai* lakosoknak ki beszélhetetlen örömet okozott az ott is ki hirdettetett fegyvernyugvás. — Már is körül kerítette azon váraft az ostromló elienség; már is egynéhány izben kiütött arra a' benn lévő Cs. Kir. katona örizet, már is eleve képzelték a' fok nyughatatlanság közsé tétetett lakosok azt a' fok kárt, a' mellyet az ellenségnek ágyú golyóbisai, gránátjai és bombai a' várasnak töbnire fából tsinált épületjeinek okozni fognának. Ezen fok szorongattások köz szóllalt meg a' fegyvernyugvásnak kellemetes hangja, melly mennel váratlanabb. annál kedvesebb is vólt. Kenyér, hús, zöldség elegendő vólt a' várasban az ostrom alatt, hanem vaj és tojás szűken találtatott.

Nagy Britannia.

Julius 12-ik napján lietséggel egynéhány hajót, és truppokat küldött az Angliai Kormányzó szék, élzaki Amérikanak Jamaika nevezetű szigetébe, értésére esvén az, hogy ennekötte 4 héttel 15 Franczia és Spanyol hadakozó hajók mentenek vólna ki a' Bresti kikötő helyből, a' melly dolgot, letét és ködös lévén az idő, ezre nem vehettek az ott vigyázott Anglus hajók, és hogy egyenesen a' nevezett sziget felé vették vólna útjokat.

A' *Windsor* alatt öszve gyült gyalog és lovas seregeket *Julius* 17-ik napján mustalta meg a' Felső Angliai Király. Vele vóltak Ő Felségével a' Wallisi és Cumberlandiai herczegek. Az uralkodó Királyné, a' Királyi herczeg asszonnyal. Az Orániai herczeg és herczegné is el mentek annak nézésére, 's tökéletes meg elégedéseket mutatták.

A' régi papirosnak és maculaturának Országba leendő bé vitetése, 's azoknak új papiroffá való készítettése eránt bé adatott Bill, másodszor

is el olvastatott az Alsó Parlamentum gyűlésében. — *Jeckyl* úr azt kívánta meg tudni, hogy ha ezen [methodus által ki fog e' a' régi irás és nyomtatás valamely chemicus eszköz által töröttetni, vagy pedig egészen újonnan fog ez a' papiros öntettetni? az elsőbb mód által sok vizs-
 lta éles lehetne a' Statusban, mivel példából tudja ő azt, hogy egy régi documentumban egészen meg változtatott az irás, a' petsét pedig ugyan azon maradott. *Adams* Úr erre azt felelte, hogy egészen új maszává fog a' papiros változtatódni. A' melly ha ugy vagyon, sok haszontalan régi irásokat és könyveket lehet reformálni, 's haszna vehetőkké lenni ennek az árra.

Az Anglus Alsó Parlamentumnak Augustus 18-
 dik napján tartott gyűlésében újban elő fordult a' Londoni udvartól, néhány Európai uralkodó udvaroknak ígertetett pénzbeli hadi segedelem, a' mellyről ilyenképen szólt *Pitt* minister:

„Még, *ugymond*, a' múlt Februarius kezdetében tudtara adta Ő Kir. Felsege a' Parlamentumnak azon barátságos traktát, mellyet a' maga frigyeseivel kötni kívánt. Azon idő pontjától fogva egy darabig rendkívül való módon kedvezett a' hadi szerentse a' Fels. Austria Házfegyverének, 's egész Európa sok jót ígírhett akkor tájba magának. Hanem kelletlen kedvetlen kell azt vallanom, hogy a' múlt *Juniusban* egészen masként folynak a' dolgok, a' mint már közönségesen is tudva vagyon, sok szerentse ellenség érdeklette, valamint Olasz, úgy Német Országban is a' Cs. Kir. armadiákat. De még is örökös gyálázatjára szolgálna e' a' Parlamentumoknak, és az Angliai nemzetnek, ha ezen derék, és a' köz jót minden erejével eszközölni kívánó barátunkat mestani környülállásás közt el hagynánk. Akármint, 's akarhogy végződött az Olasz Országi campania, mi mindenkor kötelesek vagyunk ezen jó udvarnak segítésére. En is álhatatosan meg

vagyok arról győztetve, hogy azon eleve el nem látott szerentsélen történetek miatt nem fog a' Parlamentom tántorogni, sőt inkább újabb bátorságot mutatni. Annakokáért fizetési eleibe terjesztem azon szükséges dolgokat, a' mellyek által Ő Kir. Felsége a' maga frigyos társai eránt való kötelességének eleget tehet. A' Fels. Cs. ászárnak 2 millió font sterlinget igit költson fejében; 150000 font sterlinget azon kárvallasának neminémüképen leendő ki potolására, a' melly *Stockachban* rajta esett, a' hol tudniillik a' magazinumát el vesztette; 500000 font sterlinget a' Baváriai Vál. Fejedelmének. Ezeken kívül a' Petersburgi Cs. udvarnak is 500000 f. sterlinget tartoznak még, melly mintegy 3 millió font sterlingre megyen, mind öszve — A' *Condé* Herczeg Corpusának, és Helvétziai emigránsokból álló szabad seregnek zsoldjokra 400000 f. sterlinget kívánt s. a. t.

Az oppositionalis, vagy antiministerialis rész, mellynek most, a' *Fox* Ur jelen nemlétében *Sheridan* és *Tierney* a' leg tüzesebb tagjai, a' sok lármázás, és egymással való veselkedés után, reá állott a' *Pitth* minister feltételére, és nemcsak a' fellyebb fent jegyzett summát meg igitte, hanem ennekfelette a' más előre nem látott szükségeknek ki potolására is másfél millió font sterlinget ajánlott.

Többen is voltak az A. Parlamentum tagjai közzül, a' kik *pro & contra* szóllottak. *Nichols* úr ilyenképen kívánta őket le tsendesíteni: „Önön magok a' ministerek is, *ugymond* ő, meg vagyunk arról már gyözödve, és sokkal több egyenes szívüségét látok én benne, hogy sem el hitethetném magammal, hogy ők hajlandók nem vólnának a' békeffégnek eszközlésére. De azért még is szükséges a' segedelembeli trakta, hogy ez által annál ditsöffégesebb békefféget nyerhessünk s. a. t.

Azt hirdetik a' Londoni közönséges újság le-

velek, hogy a' *Stockholmi* Kir. udvarnál eddig követséget viselt *Hailes* Úr, minden bútsúvétel nélkül elment onnan, és a' Pétersburgban volt Anglus követtel *Withworth* urral együtt fogna Londonba vissza menni.

Északi Amerikai Respublika.

Filadelfiában egy igen szép templom építetik az oda való R. Catholicusok számára. Ugyan ott, egy jóltévő Társaság állittatott fel, mellynek fő czélya abban áll, hogy a' jó útból ki tántorodott 's megbotlott, de magokat meg jobbitani akaró hajadonok, a' nékiek adattatandó munka által fel segitettefennek. *Bostonban* egy olly fenytő ház építetett, melly 50000 tallérba került. — A' közönséges iskoláknak jobb labra teendő állitásokra is nagy summa pénz, és sok szép fekvő jorzág rendeltetett ki. — A' Congressus gyűlésének új helyén *Washingtonban*, egy olly emlékeztető oszlop emeltetett néhai General *Washington* emlékezetére, mellynek készitese 70000 tallérjába került ezen Respublikának. — A' *Filadelfiában*, *Neuyorkban* és több Amerikai városokban uralkodni, és sok pusztitást okozni szokott sárga hidegnek ki irtása végett, sok olly tsatornák építettek, a' mellyeken friss ivó viz fog ezután azokba bé vitetödni.

Helvétzia.

A' 25-ik *Juliusi* Bernai tudositások szerent', a' második Franczia Reserva armadiának fő vezérje General *Brüne*, és az ő General Stabjának kormányozója *Mathieu Dumas*, az alattok lévő seregeknek avantgárdájával már meg érkeztek *Geneva* városához.

Azok a' Helvécziai szekerek és lovak, a' mellyek a' Franczia első reserva armadiának bagasiáját, és tábori eszközeit Olasz Országba viték, még ekkorig sem mehettek vissza házaikba.

Magyar Ország.

Csongrád Vármegyében, H. M. Váradhelyről, Augustus 1-ső napján. Az Ali-Földről azt az újfagot irhattuk, hogy az ezen elzúndóban lévő nagy szárazsághoz képeft, az Isten szépen meg áldotta a' mi határunkat, úgy hogy, búzából bővebben, a' tavasziból pedig, valamennyire szükebben szolgálhatunk más és nagyobb szükségset szenvedett felebarátinknak. Szenánk is szépen termett, hanem a' már most ismét hosszason tartó szárazság miatt, a' legelünk úgy el fogyott, hogy a' nyomatást is szenán kellett nagyobb részént el végezni.

Budán Augustus 10-ik napján. E' folyó hólt. *Deák* / *Károlyi* / *University* / *Library* / *Collection* / *Digitized by* / *Magyar Nemzeti Múzeum* / *Országos Széchényi Könyvtár* / *1848* / *1849* / *1850* / *1851* / *1852* / *1853* / *1854* / *1855* / *1856* / *1857* / *1858* / *1859* / *1860* / *1861* / *1862* / *1863* / *1864* / *1865* / *1866* / *1867* / *1868* / *1869* / *1870* / *1871* / *1872* / *1873* / *1874* / *1875* / *1876* / *1877* / *1878* / *1879* / *1880* / *1881* / *1882* / *1883* / *1884* / *1885* / *1886* / *1887* / *1888* / *1889* / *1890* / *1891* / *1892* / *1893* / *1894* / *1895* / *1896* / *1897* / *1898* / *1899* / *1900* / *1901* / *1902* / *1903* / *1904* / *1905* / *1906* / *1907* / *1908* / *1909* / *1910* / *1911* / *1912* / *1913* / *1914* / *1915* / *1916* / *1917* / *1918* / *1919* / *1920* / *1921* / *1922* / *1923* / *1924* / *1925* / *1926* / *1927* / *1928* / *1929* / *1930* / *1931* / *1932* / *1933* / *1934* / *1935* / *1936* / *1937* / *1938* / *1939* / *1940* / *1941* / *1942* / *1943* / *1944* / *1945* / *1946* / *1947* / *1948* / *1949* / *1950* / *1951* / *1952* / *1953* / *1954* / *1955* / *1956* / *1957* / *1958* / *1959* / *1960* / *1961* / *1962* / *1963* / *1964* / *1965* / *1966* / *1967* / *1968* / *1969* / *1970* / *1971* / *1972* / *1973* / *1974* / *1975* / *1976* / *1977* / *1978* / *1979* / *1980* / *1981* / *1982* / *1983* / *1984* / *1985* / *1986* / *1987* / *1988* / *1989* / *1990* / *1991* / *1992* / *1993* / *1994* / *1995* / *1996* / *1997* / *1998* / *1999* / *2000* / *2001* / *2002* / *2003* / *2004* / *2005* / *2006* / *2007* / *2008* / *2009* / *2010* / *2011* / *2012* / *2013* / *2014* / *2015* / *2016* / *2017* / *2018* / *2019* / *2020* / *2021* / *2022* / *2023* / *2024* / *2025* / *2026* / *2027* / *2028* / *2029* / *2030* / *2031* / *2032* / *2033* / *2034* / *2035* / *2036* / *2037* / *2038* / *2039* / *2040* / *2041* / *2042* / *2043* / *2044* / *2045* / *2046* / *2047* / *2048* / *2049* / *2050* / *2051* / *2052* / *2053* / *2054* / *2055* / *2056* / *2057* / *2058* / *2059* / *2060* / *2061* / *2062* / *2063* / *2064* / *2065* / *2066* / *2067* / *2068* / *2069* / *2070* / *2071* / *2072* / *2073* / *2074* / *2075* / *2076* / *2077* / *2078* / *2079* / *2080* / *2081* / *2082* / *2083* / *2084* / *2085* / *2086* / *2087* / *2088* / *2089* / *2090* / *2091* / *2092* / *2093* / *2094* / *2095* / *2096* / *2097* / *2098* / *2099* / *2100* / *2101* / *2102* / *2103* / *2104* / *2105* / *2106* / *2107* / *2108* / *2109* / *2110* / *2111* / *2112* / *2113* / *2114* / *2115* / *2116* / *2117* / *2118* / *2119* / *2120* / *2121* / *2122* / *2123* / *2124* / *2125* / *2126* / *2127* / *2128* / *2129* / *2130* / *2131* / *2132* / *2133* / *2134* / *2135* / *2136* / *2137* / *2138* / *2139* / *2140* / *2141* / *2142* / *2143* / *2144* / *2145* / *2146* / *2147* / *2148* / *2149* / *2150* / *2151* / *2152* / *2153* / *2154* / *2155* / *2156* / *2157* / *2158* / *2159* / *2160* / *2161* / *2162* / *2163* / *2164* / *2165* / *2166* / *2167* / *2168* / *2169* / *2170* / *2171* / *2172* / *2173* / *2174* / *2175* / *2176* / *2177* / *2178* / *2179* / *2180* / *2181* / *2182* / *2183* / *2184* / *2185* / *2186* / *2187* / *2188* / *2189* / *2190* / *2191* / *2192* / *2193* / *2194* / *2195* / *2196* / *2197* / *2198* / *2199* / *2200* / *2201* / *2202* / *2203* / *2204* / *2205* / *2206* / *2207* / *2208* / *2209* / *2210* / *2211* / *2212* / *2213* / *2214* / *2215* / *2216* / *2217* / *2218* / *2219* / *2220* / *2221* / *2222* / *2223* / *2224* / *2225* / *2226* / *2227* / *2228* / *2229* / *2230* / *2231* / *2232* / *2233* / *2234* / *2235* / *2236* / *2237* / *2238* / *2239* / *2240* / *2241* / *2242* / *2243* / *2244* / *2245* / *2246* / *2247* / *2248* / *2249* / *2250* / *2251* / *2252* / *2253* / *2254* / *2255* / *2256* / *2257* / *2258* / *2259* / *2260* / *2261* / *2262* / *2263* / *2264* / *2265* / *2266* / *2267* / *2268* / *2269* / *2270* / *2271* / *2272* / *2273* / *2274* / *2275* / *2276* / *2277* / *2278* / *2279* / *2280* / *2281* / *2282* / *2283* / *2284* / *2285* / *2286* / *2287* / *2288* / *2289* / *2290* / *2291* / *2292* / *2293* / *2294* / *2295* / *2296* / *2297* / *2298* / *2299* / *2300* / *2301* / *2302* / *2303* / *2304* / *2305* / *2306* / *2307* / *2308* / *2309* / *2310* / *2311* / *2312* / *2313* / *2314* / *2315* / *2316* / *2317* / *2318* / *2319* / *2320* / *2321* / *2322* / *2323* / *2324* / *2325* / *2326* / *2327* / *2328* / *2329* / *2330* / *2331* / *2332* / *2333* / *2334* / *2335* / *2336* / *2337* / *2338* / *2339* / *2340* / *2341* / *2342* / *2343* / *2344* / *2345* / *2346* / *2347* / *2348* / *2349* / *2350* / *2351* / *2352* / *2353* / *2354* / *2355* / *2356* / *2357* / *2358* / *2359* / *2360* / *2361* / *2362* / *2363* / *2364* / *2365* / *2366* / *2367* / *2368* / *2369* / *2370* / *2371* / *2372* / *2373* / *2374* / *2375* / *2376* / *2377* / *2378* / *2379* / *2380* / *2381* / *2382* / *2383* / *2384* / *2385* / *2386* / *2387* / *2388* / *2389* / *2390* / *2391* / *2392* / *2393* / *2394* / *2395* / *2396* / *2397* / *2398* / *2399* / *2400* / *2401* / *2402* / *2403* / *2404* / *2405* / *2406* / *2407* / *2408* / *2409* / *2410* / *2411* / *2412* / *2413* / *2414* / *2415* / *2416* / *2417* / *2418* / *2419* / *2420* / *2421* / *2422* / *2423* / *2424* / *2425* / *2426* / *2427* / *2428* / *2429* / *2430* / *2431* / *2432* / *2433* / *2434* / *2435* / *2436* / *2437* / *2438* / *2439* / *2440* / *2441* / *2442* / *2443* / *2444* / *2445* / *2446* / *2447* / *2448* / *2449* / *2450* / *2451* / *2452* / *2453* / *2454* / *2455* / *2456* / *2457* / *2458* / *2459* / *2460* / *2461* / *2462* / *2463* / *2464* / *2465* / *2466* / *2467* / *2468* / *2469* / *2470* / *2471* / *2472* / *2473* / *2474* / *2475* / *2476* / *2477* / *2478* / *2479* / *2480* / *2481* / *2482* / *2483* / *2484* / *2485* / *2486* / *2487* / *2488* / *2489* / *2490* / *2491* / *2492* / *2493* / *2494* / *2495* / *2496* / *2497* / *2498* / *2499* / *2500* / *2501* / *2502* / *2503* / *2504* / *2505* / *2506* / *2507* / *2508* / *2509* / *2510* / *2511* / *2512* / *2513* / *2514* / *2515* / *2516* / *2517* / *2518* / *2519* / *2520* / *2521* / *2522* / *2523* / *2524* / *2525* / *2526* / *2527* / *2528* / *2529* / *2530* / *2531* / *2532* / *2533* / *2534* / *2535* / *2536* / *2537* / *2538* / *2539* / *2540* / *2541* / *2542* / *2543* / *2544* / *2545* / *2546* / *2547* / *2548* / *2549* / *2550* / *2551* / *2552* / *2553* / *2554* / *2555* / *2556* / *2557* / *2558* / *2559* / *2560* / *2561* / *2562* / *2563* / *2564* / *2565* / *2566* / *2567* / *2568* / *2569* / *2570* / *2571* / *2572* / *2573* / *2574* / *2575* / *2576* / *2577* / *2578* / *2579* / *2580* / *2581* / *2582* / *2583* / *2584* / *2585* / *2586* / *2587* / *2588* / *2589* / *2590* / *2591* / *2592* / *2593* / *2594* / *2595* / *2596* / *2597* / *2598* / *2599* / *2600* / *2601* / *2602* / *2603* / *2604* / *2605* / *2606* / *2607* / *2608* / *2609* / *2610* / *2611* / *2612* / *2613* / *2614* / *2615* / *2616* / *2617* / *2618* / *2619* / *2620* / *2621* / *2622* / *2623* / *2624* / *2625* / *2626* / *2627* / *2628* / *2629* / *2630* / *2631* / *2632* / *2633* / *2634* / *2635* / *2636* / *2637* / *2638* / *2639* / *2640* / *2641* / *2642* / *2643* / *2644* / *2645* / *2646* / *2647* / *2648* / *2649* / *2650* / *2651* / *2652* / *2653* / *2654* / *2655* / *2656* / *2657* / *2658* / *2659* / *2660* / *2661* / *2662* / *2663* / *2664* / *2665* / *2666* / *2667* / *2668* / *2669* / *2670* / *2671* / *2672* / *2673* / *2674* / *2675* / *2676* / *2677* / *2678* / *2679* / *2680* / *2681* / *2682* / *2683* / *2684* / *2685* / *2686* / *2687* / *2688* / *2689* / *2690* / *2691* / *2692* / *2693* / *2694* / *2695* / *2696* / *2697* / *2698* / *2699* / *2700* / *2701* / *2702* / *2703* / *2704* / *2705* / *2706* / *2707* / *2708* / *2709* / *2710* / *2711* / *2712* / *2713* / *2714* / *2715* / *2716* / *2717* / *2718* / *2719* / *2720* / *2721* / *2722* / *2723* / *2724* / *2725* / *2726* / *2727* / *2728* / *2729* / *2730* / *2731* / *2732* / *2733* / *2734* / *2735* / *2736* / *2737* / *2738* / *2739* / *2740* / *2741* / *2742* / *2743* / *2744* / *2745* / *2746* / *2747* / *2748* / *2749* / *2750* / *2751* / *2752* / *2753* / *2754* / *2755* / *2756* / *2757* / *2758* / *2759* / *2760* / *2761* / *2762* / *2763* / *2764* / *2765* / *2766* / *2767* / *2768* / *2769* / *2770* / *2771* / *2772* / *2773* / *2774* / *2775* / *2776* / *2777* / *2778* / *2779* / *2780* / *2781* / *2782* / *2783* / *2784* / *2785* / *2786* / *2787* / *2788* / *2789* / *2790* / *2791* / *2792* / *2793* / *2794* / *2795* / *2796* / *2797* / *2798* / *2799* / *2800* / *2801* / *2802* / *2803* / *2804* / *2805* / *2806* / *2807* / *2808* / *2809* / *2810* / *2811* / *2812* / *2813* / *2814* / *2815* / *2816* / *2817* / *2818* / *2819* / *2820* / *2821* / *2822* / *2823* / *2824* / *2825* / *2826* / *2827* / *2828* / *2829* / *2830* / *2831* / *2832* / *2833* / *2834* / *2835* / *2836* / *2837* / *2838* / *2839* / *2840* / *2841* / *2842* / *2843* / *2844* / *2845* / *2846* / *2847* / *2848* / *2849* / *2850* / *2851* / *2852* / *2853* / *2854* / *2855* / *2856* / *2857* / *2858* / *2859* / *2860* / *2861* / *2862* / *2863* / *2864* / *2865* / *2866* / *2867* / *2868* / *2869* / *2870* / *2871* / *2872* / *2873* / *2874* / *2875* / *2876* / *2877* / *2878* / *2879* / *2880* / *2881* / *2882* / *2883* / *2884* / *2885* / *2886* / *2887* / *2888* / *2889* / *2890* / *2891* / *2892* / *2893* / *2894* / *2895* / *2896* / *2897* / *2898* / *2899* / *2900* / *2901* / *2902* / *2903* / *2904* / *2905* / *2906* / *2907* / *2908* / *2909* / *2910* / *2911* / *2912* / *2913* / *2914* / *2915* / *2916* / *2917* / *2918* / *2919* / *2920* / *2921* / *2922* / *2923* / *2924* / *2925* / *2926* / *2927* / *2928* / *2929* / *2930* / *2931* / *2932* / *2933* / *293*